



PROGRAMAJÁNLO

2016. december 12 – december 18.

A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
december 12. hétfő 19 óra	„A színpadon túl” c. fotókiállítás megnyitója és a JESZ20 c. könyv bemutatója	Rátkai Andrea ratkai.andrea@pte.hu u 72/501-500/28292	PTE JESZ (Pécs, Zsolnay V. út 16.)
december 14. szerda 10 – 16 óra	Egészségnap a PTE Fogászati és Szájsebészeti Klinika Gyermekfogászati Osztályán	Balásné Dr. Szántó Ildikó szanto.ildiko@pte.hu 30/85-48-115	PTE Fogászati és Szájsebészeti Klinika (Pécs, Dischka Győző u. 5.)
december 14. szerda 11 óra	Pécsett forgat az egyik legnépszerűbb magyar Youtube-sorozat, a Középsuli stábja!	Visontai-Kovách Dalma visontai.kovach.dalma@pte.hu 30/370-4776	A pontos helyszínről Visontai-Kovách Dalma nyújt felvilágosítást a forgatás napján.
december 14. szerda 13 óra	A PTE sportösztöndíjainak ünnepélyes átadása	Hári József hari.jozsef@pte.hu 20/288-6053	PTE ETK Nagyelődó (Pécs, Vörösmarty u. 4.)
december 16. péntek 9.30 óra	PTE Adventi Sajtószalon és a „Pécsi Felsőoktatásért” sajtódíj ünnepélyes átadása	Kottász Gergely kottasz.gergely@pte.hu 30/966-1257	PTE KTK Telekom terem (Pécs, Rákóczi út 80., III. emelet B323)
december 16. péntek 11 óra	A PTE KK Korai Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályának ünnepélyes átadása	Kresák Gergely kresak.gergely@pte.hu 30/969-0997	PTE KK Reumatológiai és Immunológiai Klinika (Pécs, Akác u. 1.)
december 16. péntek 17 óra	A PTE ETK hallgatóinak karácsonyi műsora az Árkádban	Goldbach Julianna julianna.goldbach@tk.pte.hu 20/535-6515	Árkád Pécs (Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 11/1.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

„A színpadon túl” c. fotókiállítás megnyitója és a JESZ20 c. könyv bemutatója

2016. december 12-én este 7-kor a Janus Egyetemi Színházban „A színpadon túl” címmel nyitják meg Inhof László fotókiállítását, és egyúttal bemutatják a JESZ20 című könyvet. Az ünnepi eseményre összegyűlnek a JESZ mostani és volt színészei, alkotói, de a szervezők szeretnék, hogy a JESZ segítői, támogatói, hűséges nézői, „drukkerei” is velük együtt ünnepeljék a JESZ 20 éves jubileumát.

Egészségnap a PTE Fogászati és Szájsebészeti Klinika Gyermekfogászati Osztályán

A jelenlegi rendelkezések értelmében a kisgyermekes rendszeres fogászati szűrővizsgálata 3 éves kortól kötelező. A fogszuvasodás megelőzése érdekében azonban már korábban szükség van a helyes szájhigiénés, fogápolási szokások elsajátítására. Ennek érdekében a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinikája Egészségnapot szervez az 1-3 éves korosztály számára, melynek keretében a babáknak, kisgyermeknek ingyenes fogászati szűrést végeznek és szüleiknek szóló egyénre szabott szájhigiénés tanácsadást tartanak a szakemberek. Elérhetőség: 72/535-927.



Pécsett forgat az egyik legnépszerűbb magyar Youtube-sorozat, a Középsuli stábja!

A Pécsi Tudományegyetemen forgatja egyik készülő epizódját a középiskolások körében egyedülállóan népszerű szituációs komédia, vagyis "szitkom" december 14-én, szerdán. Az epizódoként akár fél millió embert is elérő sorozat főként a középiskolások által átélt mindennapi problémákat, örömeiket és kérdéseket dolgozza fel. Népszerűségét főként annak köszönheti, hogy a színészek valóban középiskolai diákok, így hitelesen tudják megszólítani a közönséget. A forgatás a PTE beiskolázási programjának keretében zajlik annak érdekében, hogy a sorozat révén is minél több végzősnek tudják megmutatni: a PTE egy jó választás. A „pécsi epizód” várhatóan az ünnepek alatt kerül fel majd a világhálóra.

A PTE sportösztöndíjainak ünnepélyes átadása

A Pécsi Tudományegyetemen idén második alkalommal adják át ünnepélyes keretek között a sportösztöndíjakat a nyertes pályázóknak. Örömteli, hogy a PTE-n van az egyik legjobb és legtámogatottabb ilyen jellegű pályázat, hiszen az éves keretösszeg 20 millió forint. A második pályázaton összesen 53 hallgató járt sikerrel, vagyis ennyien részesülhetnek majd sportösztöndíjban.

PTE Adventi Sajtószalon és a „Pécsi Felsőoktatásért” sajtódíj ünnepélyes átadása

Immár tizenhat éves hagyomány a Pécsi Tudományegyetemen az Adventi sajtószalon, melyen lehetőség nyílik a sajtó munkatársainak az egyetem vezetésével kicsit kötetlenebb hangulatban, „ráérősebben” is beszélgetni, nem úgy, mint a villáminterjúk vagy protokoll-események során. A Pécsi Tudományegyetem Szenátusa 2000 óta minden esztendőben odaítéli a Pécsi Felsőoktatásért Sajtódíjat, mellyel elismeri egy-egy médiamunkatárs szakértelmét, lelkiismeretes munkáját, mellyel hozzájárult az intézmény hírnevének öregbítéséhez. Az Adventi Sajtószalonon kerül sor az idei díj átadására is.

A PTE ETK hallgatóinak karácsonyi műsora az Árkádban

A PTE Egészségtudományi Karon (ETK) hagyomány, hogy hallgatóik előadásaikkal színesítik a kar kiemelt rendezvényeit, legyen az tánc, vagy énekes produkció. A PTE ETK fontosnak tartja a tehetséges hallgatóinak felkarolását, hisz az életre szóló hivatások oktatása mellett fontos az önkifejezés támogatása, legyen az sport, zene, színház- vagy képzőművészet. Örömteli, hogy egyre több hallgató vállal szereplést nemcsak kari rendezvényeken, hanem tehetségkutató programokon is: Jáger Kinga, a kar radiográfus hallgatója az idei X faktor döntőse, a Pí Therapy zenekar (Kollarics Attila és Végh Balázs hallgatók) a Soundcheck Tehetségkutató döntősei. A Janus Egyetemi Színház és a Táncoló Egyetem társulatának is aktív tagjai a kar hallgatói.

Az idei évben a kar hallgatói karácsonyi műsorral szeretnének hozzájárulni az ünnepi készülődés hangulatához. A közel egyórás műsorban a kar tehetséges magyar és angol programban résztvevő hallgatói mutatkoznak be. A programot színesíti Kovácsné Bobály Viktória, a Fizioterápiás és Sporttudományi Intézet szakoktató kollégája által vezetett táncegyüttes, a Relevé növendékeinek bemutatója is. Az eseményre szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt a szervezők.